

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΟΣ: Τους κ. Συμβούλους της
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΡ. / ΗΜ/ΝΙΑ ΠΡΩΤ. 60320 2/10/2020

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και των εργασιών της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ σας παρακαλούμε να προσέλθετε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Σώματος, που θα γίνει στην αίθουσα «συσκέσεων Δημάρχου», στις 6/10/2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω :

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΕΙΣ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΓΡΑΦΕΙΟ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ	ΠΡΟΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1	299	ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ 2020 - ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 32 ΤΟΥ Ν 4412/2016	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ		ΟΧΙ
2	298	ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ Μ.ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ 48 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ	ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ	ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ Γ.		ΟΧΙ
3	285	“Γνωμοδότηση προς την Οικονομική Επιτροπή για την ανάθεση σε «εξωτερικό» Δικηγόρο της παροχής εξειδικευμένων νομικών υπηρεσιών σχετικά με πολεοδομικά, ιδιοκτησιακά, κτηματογραφικά και έτερα ζητήματα, που αναφέρονται στις προτάσεις του ΥΠ.ΕΝ. που διαλαμβάνονται στο πλαίσιο της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Σχεδίου Προστασίας του Ορεινού Όγκου Υμηττού”	ΔΗΜΑΡΧΟΥ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ		ΟΧΙ
4	302	“Γνωμοδότηση προς την Οικονομική Επιτροπή για την άσκηση του ενδίκου μέσου της Προσφυγής Αναθεώρησης προς την Ολομέλεια (Ελάσσονα) του Ελεγκτικού Συνεδρίου κατά της υπ’ αριθμ. 1911/2020 Απόφασης του VI Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου, που απέρριψε την προσφυγή ανάκλησης του Δήμου κατά της υπ’ αριθμ. 503/2020 Πράξης του Ε’ Κλιμακίου σχετικά με την «υπογραφή του σχεδίου σύμβασης υποκατάστασης της αναδόχου εταιρείας “ΤΟΜΗ Α.Β.Ε.Τ.Ε.” από την εταιρεία “ΑΚΤΩΡ Α.Τ.Ε.” και του Δήμου για την ολοκλήρωση του έργου “Προσθήκη Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Ελληνικού” » και η ανάθεση σε “εξωτερικό” Δικηγόρο της σύνταξης, κατάθεσης και εκδίκασης της ανωτέρω Προσφυγής, με εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία επί του ειδικού αυτού θέματος”	ΔΗΜΑΡΧΟΥ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ		ΟΧΙ

5	305	“Καταβολή επιδικασθέντων δικαστικά ποσών και τόκων στον Ιωακείμ Φραγκούλη σε συμμόρφωση με αμετάκλητες δικαστικές αποφασεις”	ΔΗΜΑΡΧΟΥ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ		ΟΧΙ
6	300	ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΣΚΙΑΣΤΡΩΝ (ΡΟΛΛΟΚΟΥΡΤΙΝΩΝ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ	ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	ΙΑΣΩΝΙΔΗΣ ΦΩΤΗΣ		ΟΧΙ
7	301	ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ	ΠΑΙΔΕΙΑΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ	ΙΑΣΩΝΙΔΗΣ ΦΩΤΗΣ		ΟΧΙ
8	294	Λήψη απόφασης για μείωση ενοικίου ακινήτου – καταστήματος ανθοπωλείου στο κοιμητήριο Αργυρούπολης κατόπιν αιτήσεως του μισθωτή Αλεβίζου Σωτήριου	ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ		ΟΧΙ
9	303	Αποδοχή δωρεάς για την κάλυψη αστικής ευθύνης όλων των βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου.	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	ΜΗΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ		ΟΧΙ

Ο Πρόεδρος της
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ